Zadanie: IMP
Impreza

Adam urzadzit impreze w swoim mieszkaniu. Ale, jak to mieszkanie, ma ograniczong pojemnos$¢
(wyrazong w iloSci 0s6b P).

Do Adama przychodza kolejne osoby. Adam nie ma serca odmowi¢ wejscia na impreze nikomu,
dlatego kazdy, kto przyjdzie, zostanie wpuszczony. Ale w pewnym momencie zostanie osiggniety limit
pojemnosci mieszkania. Wowcza od tego momentu zachodza dwa przypadki:

— jesli przyjdzie kolezanka (a rozpoznajemy ja po tym, Ze imie jej zawsze konczy sie na litere
“a”), po prostu jest wpuszczana na impreze, mimo przekroczenia limitu (Adam bardzo szanuje
kolezanki i dla nich zawsze znajdzie sie miejsce)

— jesli przyjdzie kolega (imie konczy sie na litere r6zna od “a”), to tez wejdzie, ale mieszkanie
wowczas opuszczaja kolejne osoby od tej, ktora przyszta najdawniej tak dhugo, dopdki nie
wyjdzie z niego inny kolega (ot, tak sobie wymyslit)

Jedli ilos¢ os6b z powrotem jest nizsza niz limit, Zadna z 0séb nie opuszcza mieszkania, gdy pojawia
sie nowa.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia podano liczbe gosci N (1 <= N <= 500000) oraz P
oznaczajqce pojemno$¢ mieszkania (1 <= P <= 500000). W kolejnych N liniach podawane sq kolejne
imiona (sktadajq sie z matych i wielkich liter angielskiego alfabetu), dlugos¢ jednego imiona nie
przekroczy 20 znakow. Imie kolezanki zawsze koniczy sie na litere “a”, pozostate imiona to imiona
kolegow.

Wyjscie

W kolejnych wierszach wyjscia standardowego nalezy wypisywac przebieg stanu przechodzenia 0s6b
przez drzwi mieszkania. Jesli wchodzi nowa osoba, piszemy:

wchodzi IMIE

a jesli wychodzi, to:

wychodzi IMIE

jako IMIE podstawiajqc imie osoby, ktérej dotyczy dana akcja.
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